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INSTRUCOES

1. Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fornecida no inicio desta prova. Ndo serd aceite qualquer outra

folha adicional, incluindo este enunciado.

2. NaFOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde  alternativa escolhida pintando completamente o interior do circulo

por cima da letra. Por exemplo, pinte assim . .

3. A maquina de leitura optica anula todas as questdes com mais de uma resposta e/ou com borrdes. Para evitar isto, preencha primeiro

a lapis HB, e s6 depois, quando tiver certeza das respostas, a esferografica (de cor azul ou preta).

I 2!a2v]!+(a+l)

Simplificando a expressido tem-se:
(a+ 1)—2(a+ 1)2
A -l B. 2a-1 C. 2a-1 D. _2a-1 E. _2a-1
2a-3 1+ 2a 1+ 2a 3+2a
2. A expressio |J§ = 2|é equivalente a:
L B B. V3-2 C. 23 D. -2V3 E. 2-43
S 7
3. | A solugio da inequagio |x +4|<6 &
A, x>2 B. x>-10 C. -10<x<2 D. x<-10vx>2 E. x<2
4. | Um nimero x dista 5 unidades de 4 . Na forma simbdlica escreve-se:
A |x+4|=5 B. |x-5=4 C. |x+5|=4 D. [x-4|=5 E. x-4=5
5. | O(s) valor(es) de x que satisfazem a condigio da questio anterior €(sdo) R
A. x=9 B. x=-1] C. x=1 D. x=-lvx=9 E. x=lv.x_7_-_~ -
6. |x - 2[ ) .
A expressio para valores de x <2 ¢é equivalente a:
X—
x+2 =2 -1
" Ci E. —
Al 22 x+2 D. -l =12
7. | O grafico abaixo representa a fungio y = g(x). O grafico que representa f(x) = |g(x] &
y=g(x) A. B. € D. E.
= - o 1
8. | 531, .
T ¢ equivalente a:
| 3 19
Ak = g |2 & = p. > g =
2! 4 4 4 4
9. 1
A solugiio da equagiio ("+ ) =6 ‘e
(n1)
A n=2vn=-3 B. n=-2vn=3 C. n=3 D. n=2 E. -n=-2vn=3
10.| Com trés calgas e cinco camisas, de quantas maneiras diferentes ¢ possivel compor um traje?
A 15 B. 20 C. 125 D. 12 E. 243
11.| Quantas palavras, com ou sem sentido, ¢ possivel escrever, usando todas as letras da palavra PINCEL, sem repetir
nenhuma?
A. 36 B. 720 C. 6 D. 120 E. 50

12.| Quantos nimeros de trés algarismos é possivel escrever usando os algarismos 2,4,7,8,9, sem repetir nenhum?

A. 60 ) B. 20 = C 13 D. 50 - E. 21
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13.) A snlugﬁu da equagio () =6 é
A. n=4vn=-3 B. n=-4vn=3 C. n=3

Considere a fungdo f(x)= x* = 3x? + 2x para responder as questoes de 14 a 19.
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14.| A fun¢ido anula em:
A. x=-2vx=-lvx=0 B. x=2vx=lvx=0 C. x=2vx=1Ivy¥=0
D. x=2vx=-lvx=0 E. x=2vx=1

15.] Os extremos relativos da fungio sdo:

S4B 53 3+43 ; T 3443 -3-3

A Xoax = = & Xmin T — 5 B. X = Oy x = C. x = € =
% > 3 n 3 n 3 a 3 max 3 X min 3
5 =3+3 =F=f§ 3448 - T )

* Xmin = _3"_ € Xmax = 3 E. Xmin = _3_ € Xmax = 3

16.| A fun¢io é monotona:

3

1 i
A. Crescente em } ® 3—‘/_—-{ J3 +ﬂ‘/— ¢ decrescente em i
J

3
2 [ -
B. Crescente em o f = J_ e decrescente em }— @, 3 J’: }3 +f3 occ{

C. Crescente em |- 433‘/_{ 3+J— Wl[cdcuresccnteem : V3 —3+f{
W_3_J§ -3+J5[
BEER
E. Nenhuma das alternativas anteriores

17.| O ponto de inflexdo da fungiio é:

A. x=2 B. x=-1 C. x=0 D. x=-2 E. x=1
18.| A concavidade da fungiio é:

A. Voltada para cima }co 2[ e voltada para baixo 12 +oo[

D. Crescente em

e decrescente em J— 0,

B. Voltada para cima ]— 00,72[ e voltada para baixo ]— 2,+oo[
C. Voltada para cima ]—oo,l[e voltada para baixo ]1,-+co[
D. Voltada para cima ]l,+oo[ e voltada para baixo }00,1[

E. Nenhuma das alternativas anteriores.

19.] O grafico da fungio ¢é:
A.

\
™A

20, =4 .
i As assintotas vertical e horizontal da fungio y =l—2—r—]- ¢ (sdo) respectivamente:
X =
A, x=le y=0 B. x=lvx=-ley=0 C. x=-le y=0 D. x=0e y=-1 E. x=2ey=0
21, O dominio da fungio y=V4-x" &
A, -2<x<2 B: xs52 C. -2<x<2 D. x<-2vx22 E. x<-2vx>2
22. 20x? -4
lim
=2 2-x
A. 8 B. 0 C. 6 D. -6 E. -8
23. n®+1
u, = 3 é o termo geral de uma sucessdo. Um dos termos desta sucessiio é:
n+
A. 0 B. 2 c 1 D. -3 E. -l
24. n’+1
O nono termo da sucessio u, =
. n+3
C 80
]_’1 B ﬁ C. — D g F 1_0_

"2l T2l T2l T 21 " 21
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Considere a sucessdo 5,53 %- para responder as questdes 25,26 ¢ 27.
25.] A sucessio ¢:
A. Decrescente B. Finita C. Progressio aritmética
D. Progressio geométrica E. Crescente
26.| O termo geral da sucessio ¢:
2 n n+2 C. n+1 D. n+2 K n
n+?2 n+l n+2 n n+1
27.| O vigésimo quinto termo ¢:
25 27 26 27 25
A Uyg=— B. ug=— C. uy=— D. uy=— E. wu3=—
B 7 » 26 = 0 B 25 226
28.| A soma dos 9 primeiros termos de uma progressdo aritmética ¢ 7 e o segundo termo € —2. A razio ¢
A, qg=-5Ad=-3 B. aq=5~Ad=-3 C. aq=-5Ad=3 D. g =5Ad=3 E. g=2Ad=-3
29. . , . : l " '
O terceiro ¢ o oitavo termos de uma progressdo geométrica sdo respectivamente 2 e T A razio da progressio é:
V2 l V2 1 V3
A. e B. g=—— C. = D g=— E. g=—
g > g=g 2 =5
30.| A fungdio y = g(x) tem um maximo local (relativo) em x =3, entio:
A. y=g(x) ndo é derivavel em x =3
B. A concavidade da fung¢io em x =3 é virada para cima
C. A fungio ¢ decrescente em }—00,3[
D. g'(3)=-1
E. O coeficiente angular da recta tangente a curvaem x=3 € a=0
31.| O coeficiente angular da recta r, tangente a curva, no ponto de abcissa xg, ¢ a=0.FE FALSO afirmar que:
A. Arecta r nio ¢é paralela ao eixo das ordenadas
B. Arccta r ¢ paralela ao eixo das abcissas
C. A primeira derivada da fungfo ¢ nula no ponto de abcissa x,
D. A fungdo ndo tem um ponto critico em Xx,
E. O sinal da primeira derivada muda em x,
32. 2
2
A primeira derivadada y = M fungio é:
2x+3
o 22 e2lor +6x+2) 2(x? +2)3x? +6x-2) I RY) o +2x+1)
' (2x +3)2 (2x +3)2 (2x+ 3)2
D 2(.r2 +2!3x2+l_) ¥ 2(x2+2X—x2+2x+5)
- (2x+3)2 . (2x +3)2
33. . o x4l g
A segunda derivada de y = xe é:
i P
A e '(1+x) B. e‘1+'(l+2x) C. e’lﬂ(l +212) D. xe’7+](1+2x2) E. -xe '(l +x2)
34,
N xz2-32 .
O valor de k que torna a fungio y=<1-x continua em x=-2:
k-x* x<-2
A 5 B. 3 C. 2 D. -3 E. -5
Da fungdo y = f(x) sabe-se que f(4):0 . lim f(x)=2, lim f(x)=2, lim f(x)=4w, Iin; /(x)=-o Com base na informacdo
X—»—a0 X—»+0 x—3 x—»
responda as questdes de 35 4 37.
35.| O lim f(x) &
x—3
A 4w B. -o C. tw D. 0 E. Nio existe
36.| A funcdo tem uma assintota vertical em:
A x=3 B. y=3 C. x=-1 D. y=1 E. x=0
37.
Se g(x)= 4 entio g[f(fﬂ] &
X
A. 4w B. - C. 1w D. Nio existe E. 0
3] e . 1l 4
A integral J 3Ix” +e' —— ldx €
X
I x
A. 15x"+e" + L tc B. —xb+e" - In|x| tc C. —x*+xe’-Inx+c
1") B 2 o 3 2 o . B
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; ! D. l) x" +xe’ — 1+ k. S "4 xe’ + lni\\i b o

| 39.1 A expressio 4;° +3i7 +2i + 1 € equivalente a:

E ) I A 4+v6 B M+ C 22 D 2+2i K -2-2 0000

I 40.] A condig¢io para que o mimero complexo z - (a-3)+(b- 5):' ,onde a e b sido nimeros reais, seja um namero real ndo nulo

{ L é

L | A a#3 B, b=5 _C. b#5na#3 D, b#5va=3 E. b=5na#3 |

Fim!




